
Protect
Ефективний захист зубів завдяки новій 
NSX формулі

Різні види карієсу
Карієс відрізняється по виду залежно від місця виникнення: емаль, дентин, шийка зуба, корінь 
зуба.

Профілактика краще лікування!
Карієс зубів можна ефективно попередити. Хороша гігієна порожнини рота, сприятлива для 
здоров’я зубів дієта, фтор терапія і регулярне відвідування стоматолога допоможуть запобігти 
карієсу.

Ефективна профілактика карієсу зубів з новою NSX формулою
Фтор терапію можна проводити з використанням різних фторидів. Фторид натрію зарекомен-
дував себе як фторид першого вибору для профілактики карієсу емалі. Карієс дентину, шийки 
зуба та кореня зуба можна ефективно запобігти завдяки застосуванню стабілізованого фто-
риду олова (II), оскільки фторид олова має високу спорідненість з дентинними канальцями. 
Запечатуючи дентинні канальці, фтор терапія знижує чутливість зуба та шийки зуба, а також 
біль, який часто пов’язаний з такою чутливістю. Ксиліт запо-
бігає прилипанню бактерій до поверхні зубів, після чого вони 
змиваються за допомогою слини. Поєднання фториду натрію, 
стабілізованого фториду олова та ксиліту забезпечує ефек-
тивний захист від різних видів карієсу.

Погляд у майбутнє!
Зубна паста EMOFORM® Protect сформульована використо-
вуючи лише найкращі компоненти та скомпонована особли-
во, щоб відповідати вимогам завтрашнього дня, бути еколо-
гічною та безпечною.

З цієї причини зубна паста EMOFORM® Protect не містить:
•	 пластикових кульок
•	 лаурилсульфату натрію (SLS)
•	 барвників
•	 консервантів
•	 штучних підсолоджувачів
•	 наночасток
•	 алергенів
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Що викликає карієс?
У більшості випадків карієс є результатом 
пошкодження зубної емалі. Карієс зубів – це 
найпоширеніше захворювання у світі, воно 
є у 95% європейців. Карієсу зубів на почат-
ковій стадії практично не видно, він починає 
розвиватися у глибоких канавках (фісурах) 
на жувальній поверхні зубів та в місцях кон-
такту між суміжними зубами. Середовище у 
ротовій порожнині тепле та вологе, в ньому 
присутня велика кількість бактерій і грибків 
(мікроорганізмів), які харчуються переваж-
но цукром та іншими речовинами, що міс-
тяться у залишках їжі. Якщо зуби не почищені 
належним чином, вони вкриваються липкою 
плівкою із бактерій: нальотом. Ці бактерії пе-
реробляють цукор, що поглинається ними, на 
кислоту за лічені хвилини. Якщо значення pH 
на поверхні зуба падає нижче 5.5, то фосфат 
кальцію у зубній емалі починає розчинятися. 
Щойно кількість впливів цих кислот на емаль 
досягне приблизно 200 разів, вони утворю-
ють в емалі «дірку» – порожнину.

Карієс може поширюватися!
Карієс – як і будь-яка бактеріальна інфек-
ція  – може поширюватися. Хоча бактерії, 
що викликають карієс, відсутні у ротовій по-
рожнині немовлят при народженні, але вони 
потрапляють туди найчастіше через слину 
батьків. Тому батьки не повинні торкатися 
іграшок, ложок тощо губами, а дітям необ-
хідно чистити зуби зубною пастою з фтори-
дом (з вмістом фториду 500 ppm, наприклад, 
EMOFORM® Kids) при появі перших зубів.
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